

# 高邮日报

加印300份+60份

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2021年4月15日 星期四【今日32版】

辛丑年三月初四 热线:84683100 传真:84683106

今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>



高邮 13℃~19℃  
多云, 东风微风。

总第4167期

2021年第72期

高邮农村商业银行 邮融金融

## 公职人员贷

“贷”来生活多姿 利率低至 4.35%

3分钟极速放款 随用随借, 随贷随还

最高可贷20万 在线申请, 手续简便

金易通	银易通
贷款利率 4.35%	贷款利率 4.455%
贷款对象: 在本行服务范围内的工作单位连续缴存公积金满24个月	贷款对象: 在本行税务部门交税年限不低于2年

“邮易通”“金易通”是高邮农村商业银行专为辖内公职人员发放的、用于个人消费的贷款。

生活少负担, 一点不耽误! 赶紧带上身份证、圆融借记卡办起来, 手机银行用起来!

身份证 + 圆融借记卡 + 手机银行

## 高新区做优服务奏响项目建设强音

本报讯(通讯员 宰森旺 周玉刚 记者 东方) 近日,记者在位于高新区滨河路的扬州托新汽车零部件有限公司门口看到一则招工广告——公司大量招聘行政、一线工人,这标志着项目已切换成全面投产模式。“项目的顺利落户、开工、建设、投产离不开高新区的真诚招商、贴心服务。”该项目负责人沈焱感慨道。

扬州托新汽车零部件项目是近年来高新区聚焦汽车零部件特色产业、聚力招商引资结出的硕果。一期工程于2019年10月开工建设,2020年8月通过扬州市“三新”重大项目达序时竣工认定,将在今年4月底全部投产,2020年9月至12月就实现开票销售5400多万元,今年一季度已实现开票销售近2000万元。沈焱介绍:“这个项目在落户之前曾收到多地政府邀请,其中不乏

有政策条件更为优厚的,但是高新区领导的真诚打动了公司高层。现在看来公司的决策完全正确,目前投资3.5亿元的一期项目即将全部投产,二期建设也已摆上议事日程,计划投资1.5亿元,新建标准化厂房21300平方米,再新上汽车零部件生产线2条。我们有信心在高新区做大做强。”

不仅是在建项目,对于招引项目,高新区也不遗余力地做好全方位服务。在深圳招商时,当了解到深圳市国铭达科技有限公司想要租赁现有标准化厂房投资生产5G手机及5G基站天线振子时,高新区党工委副书记、管委会常务副主任、送桥镇党委书记顾吉林立刻盛情邀请对方负责人到高新区现场踏勘考察。3月初,双方即签订总投资10亿元的投资协议。得知国铭达科技公司希望早日入驻投产

后,高新区迅速邀请市行政审批局负责人率队来高新区指导项目的落地审批工作。仅几天时间,送桥镇行政审批局就完成了公司注册、项目立项。

据了解,为了真正成为项目投资兴业的乐土,高新区围绕已签约项目,排定项目建设作战图,落实项目建设领导挂钩服务责任制,高效运转服务项目“一条龙办公室”,每个项目专人服务,为项目立项、审批和公司注册等一系列环节提供“一条龙”“保姆式”帮办代办服务,同时对企业围墙内的事情,也上门服务,彻底解决落户企业的后顾之忧。据介绍,高新区全年扬州市级新开工项目任务数6个,一季度已完成3个,并完成高邮市级新开工项目5个;全年扬州市级新竣工项目任务数5个,一季度已完成1个。

## 办好节庆 展示佳绩



连日来,记者在市区各个重要道路节点看到,姹紫嫣红的鲜花令人赏心悦目,一派春意盎然的景象。据了解,为迎接第十七届中国双黄鸭蛋节暨首届邮商大会,市区各个重要道路节点以地栽花卉、景观艺术小品、隔离带花箱等多种组合方式“增花添彩”“见缝插绿”,凸显热闹浓厚的节庆氛围,喜迎八方来客。

孔令玲 苏若彤 摄影报道

## 100多名客商来邮参加节庆活动

本报讯(通讯员 王胜 记者 文正) 14日下午,记者从市商务局获悉,第十七届中国双黄鸭蛋节暨首届邮商大会将于4月16日至17日举办,100多名客商受邀出席我市节庆活动。届时,我市乡贤吴登云、曹苏民,客商中国航天国际控股有限公司副总裁齐展,中节能太阳能股份有限公司副总经理、总工程师姜利凯等将齐聚高邮。

据了解,此次邀请的客商来自各行业领域,重点客商主要涉及机械制造、智慧照明、电子信息以及光储充产业等我市重点板块主导产业。届时,100多名客商将共聚一堂,共商协同发展、共享经济商机,部分代表还将参加我市“邮商看邮城”活动。

## 城管局扮靓市容市貌迎节庆

本报讯(记者 朱亚萍) 各主次干道干净整洁,车辆摆放井然有序……随着第十七届中国双黄鸭蛋节暨首届邮商大会的临近,连日来,市城管局进一步提升管理标准,打造优美环境,以崭新的城市面貌、良好的市容环境迎接各方嘉宾。

据市城管局有关工作人员介绍,近日,市城管局持续开展环境综合整治工作,组织辖区人员对主要路段沿街橱窗招贴的宣传广告、宣传条幅、战牌等开展集中清理行动,清理破损的条幅150处,清理杂物754处,合计95车;规范店外出摊321次,取缔占道经营515处。同时,市城管局还开展非机动车专项整治,3月以来,规范非机动车停放900余辆,对违反停放秩序的非机动车清障拖离410辆;开展公厕日常保洁和设施维修,

对城区所有公厕做到日常有人管护,组织人员对城区公厕配套设施进行维护,共计维修38处。

“高沙园花园新村垃圾桶旁边的垃圾已清理。”在启迪环卫的工作群内,70多个环卫组组长在群里不断发送信息和图片,及时报送各路段清理情况。启迪环卫有关负责人张岩告诉记者,从4月初便开始全城大扫除,采用人机结合的方式,全城进行地毯式清洗路面、路牙、地面油污清洗行动,对所有路段进行分级管理,所有保洁路段“一扫保全天”,重要路段采取“三班倒”“机械化清扫”等作业模式,对卫生死角逐一排查并彻底清理。同时,在施工工地附近增加洒水、清扫、雾炮作业频次,每天出动洗扫车12辆,控制扬尘,保障空气质量。

## 国家卫生城市复审推进会召开

本报讯(记者 王菲菲 通讯员 王海龙 陈亚楠) 14日上午,市政府召开国家卫生城市复审推进会议,通报市创卫办暗访情况,进一步明确部门责任,倒排工作序时,研究解决问题,确保上半年顺利通过国家卫生城市复审。副市长王薇参加会议。

王薇要求,国家卫生城市复审在即,“一镇两区”和各职能部门要正视问题,

举一反三,切实增强责任感;要集中力量,快速行动,聚力攻克关键点;要跟踪督查,高效推进,确保整改起实效。全市上下要以众志成城的决心、攻坚克难的毅力和真抓实干的作风,坚决打赢这场暗访整改攻坚战,为顺利通过国家卫生城市复审,保住国家卫生城市金字招牌贡献力量。

会议通报了市创卫办对国家卫生城市复审暗访情况,并传达贯彻国务院关于深入开展爱国卫生运动的意见暨推进倡导文明健康绿色环保生活方式活动电视电话会议精神。

会上,经济开发区、市监局作交流表态发言。

今日总值班 侯军 值班编委 张维峰  
责任编辑 石鑫 版式设计 张增强

本报讯(记者 翁正倩) 13日下午,我市举行“四河四路”先导区“五方结对”共建启动仪式,正式启动“五方结对”共建工作。市委副书记郑志明,市委常委、组织部部长许辉,副市长马舟出席启动仪式。

此次共建工作主要是以市级机关部门、国有企业、重点民营企业、农业龙头企业、乡村振兴指导队为“五方主体”,与龙虬镇东角村、兴南村、张轩村、一沟村、龙虬庄村、强民村、白马村、龙潭村、龙潭村一一结对,通过“五方结对”共建,加快综合试验区建设步伐,打造乡村振兴示范“样板”。

郑志明在讲话时指出,建设“四河四路”乡村振兴综合试验区是市委、市政府当前重点工作,在先导区开展“五方结对”共建工作是整合资源禀赋、调度各方力量,助力“四河四路”乡村振兴综合试验区建设的重要体现。各相关部门要以此次启动仪式为新起点,认真贯彻执行市委、市政府决策部署,以环境整治作为切入点,推动乡村产业振兴,积极探索创新乡村振兴工作路径。

郑志明强调,要牢固树立机遇意识、责任意识,打造乡村振兴的示范样板。围绕工作主题主线,干好干成,全面推动政策落地,探索成功的经验模式。要主动作为,科学作为,有力有效有序全面推进乡村振兴。机关部门和国有企业要发挥组织优势,实现“机关党组织+国有企业党组织+村党组织”共建共联,通过“活动联办、资源联享、队伍联育”等共建形式,推进村党组织标准化规范化建设。结对共建部门和企业要立足先导区内资源实际情况、产业发展现状及特色品牌,建立有龙虬特色的,以罗氏沼虾、优质稻米为龙头的农村产业体系;帮助完善基础设施建设,推动乡村生态环境整治,积极创建美丽宜居村庄。乡村振兴指导队要切实履行好“五方结对”共建的跟进,指导派驻村做好村企党建联建,协调“其他四方”,帮助派驻村与相关部门企业对接。要上下联动,同心同向,全身心投入乡村振兴伟大实践,勇于担当,为打造乡村振兴“高邮样板”贡献力量。

启动仪式上,许辉就开展好结对共建工作提出了具体要求;马舟宣读了成立首批乡村振兴指导队的文件,并为指导队授旗;市委组织部宣布了“五方结对”共建方案;市交通局、农商行、泰达环保公司、元鑫食品公司、强民村负责人,以及派驻“四河四路”乡村振兴指导员代表作了表态发言。

## 「四河四路」先导区「五方结对」共建工作启动

## 我市入选省知识产权工作督查激励地区建议名单

本报讯(通讯员 周晓军 记者 翁正倩) 日前,记者从市市场监督管理局获悉,我市入选2020年度省政府知识产权工作真抓实干成效明显督查激励地区建议名单,全省仅有6个县(市、区)入选。获评督查激励地区后,高邮将在建立知识产权局市合作共建机制、建设知识产权强省示范区、安排知识产权创造和运用专项资金、培育高价值专利和高知名度商标等工作中获得优先安排和政策倾斜,有利于进一步带动和促进地方经济社会高质量发展。

“十三五”以来,我市坚持把实施知识产权强市战略作为推进经济社会高质量发展的重要支撑,将“专利申请”与“专利授权”作为核心指标同步推进,重点关注发明专利授权、PCT国际专利申请,五年来我市专利申请量与授权量稳居扬州第一、全省前列。在企业进行核心技术研发的基础上,我市还不断强化知识产权密集型企业 and 密集产业的培育,发明创造水平显著提升,2020年末,我市每万人发明专利拥有量达17.58件,较2015年末增长了近6倍,2020年全市新增发明专利授权达340件,位列扬州各县市区第一。

我市还积极建设全区域的知识产权发展生态圈与创新链,不断推动地理标志证明商标的培育和使用,全面加强知识产权保护。“十三五”期间,我市先后获批“国家知识产权试点市”与“江苏省知识产权示范市”,并在2020年荣列中国创新百强县第44位。